

## Možnosti odstranění odpadů. Přistavení kontejnerů. **Ambulantní svoz nebezpečných odpadů.**

Informace k možnostem odložení jednotlivých druhů  
odpadu v obci Radčice – jaro 2025.

### ELEKTROODPAD

Od 1. Dubna lze u hasičské zbrojnice obce Radčice odložit objemný elektroodpad (lednice, TV, pračky, atd). Elektroodpad zde bude shromažďován do konce měsíce dubna a následně odvezen.

Neodkládejte elektroodpad po ukončení měsíčního sběru, další svoz proběhne na podzim roku 2025.

Menší elektrické spotřebiče lze celoročně odložit v prostoru autobusové zastávky do zeleného kontejneru.

### VELKOOBJEMOVÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

3 - 4. Dubna bude před hasičskou zbrojnicí přistaven velkoobjemový kontejner, zde je možno odložit odpad, který svým objemem neumožňuje odložení do běžné nádoby na odpad a není možné jej rozebrat a roztrždit na jednotlivé suroviny tříděného odpadu.

Do tohoto kontejneru není možné odkládat pneumatiky ani stavební materiál.

### VELKOOBJEMOVÝ KONTEJNER – DŘEVO

3 - 4. Dubna bude společně s kontejnerem na velký komunální odpad umístěn i kontejner na dřevo, jedná se o nově zavedenou možnost vytrždit dřevěného odpadu, který bude určen pro druhotné zpracování.

Jedná se zde o dřevěný nábytek, jeho části, rámy postelí atd. Různé povrchové úpravy nejsou překážkou. Tento typ odpadu se označuje mrtvé dřevo a jeho oddělením od jiného komunálního odpadu, vytváříme surovinu, která bude znovu zpracována a použita.

Do kontejneru je možno odložit i živé dřevo, tedy silnější větve, kmeny atd.

Nejedná se o kontejner na biologický odpad, dřevo bude odvezeno společně s velkoobjemovým kontejnerem.

## NEBEZPEČNÝ ODPAD

V sobotu 5. Dubna proběhne od autobusové zastávky svoz nebezpečného odpadu v čase 11:25 – 11:35.

*V neděli 6. Dubna je naplánován tradiční jarní úklid Uklidme Česko – Jarní úklid Radčice.*

## VELKOOBJEMOVÝ BIOODPAD

Po odvezení velkoobjemových kontejnerů na komunální odpad a dřevo bude přistaven velkoobjemový kontejner na bioodpad, který bude k dispozici dle potřeby do konce vegetačního období a kam lze odkládat objemný bioodpad ze zahrad.

*V případě dotazů více informací Obecní úřad Radčice.*

*S pozdravem OÚ.*